) _e EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher
ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA
A TYMNAZIOY
EZETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA
ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)
AIAPKEIA EZETAZHZ : 2 QPEZ

Ofpa l
A) Moéte évag aplbuog dlatpeital pe 1o 9 1) to 25;

(Movadecg 1,5)
B) Noleg ywvieg Aéyovtal GUUITANPWHATLKEC;

(Movaéeg 1,5)

N No xopaktnploete TI¢ MPOTACELG TTOU akoAouBouv, ypadovtag oto
$UANO TwV amnavinoswv oag tnv Aé€n Zwoto N Adbog, dirmha oto ypduua
TIOU QVTLOTOLXEL O€ KABe TpoTao.

a) Ta moAAammAdoLa Tou 2 givat 6AoL oL aptiot dpucikoi aplBpuotl.

B) O apBuog 19 sival mpwTtog aplOuoc.

y) To 3 dtatpei to E.K.M.(3, a ), 6mou a kamolog puaotkdg aplOuoc.

8) Metagl 600 SLadoxikwv GUCIKWV APLOUWY UTIAPXOUV ATIELPOL

dekadikol.
(Movabdeg 2)
Ofpa 2
a) Na urtoAoyLloTel n TN TG MapAcTaoNnG:
2 2
3 —2 _(1_ggj+5(1_1j
4 5 15 3 5
(Movadeg 2,5)
B) Na AuBei n €iowon [52 — (5 .22 —40: 23)]X = 20°
(Movadeg 2,5)

eAiba 1 anod 2



_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Ofpa 3

a) Evag epyatnc teAslwvel €va €pyo oe 4 nuEPeC. Evag SeUtepog To

TEAELWVEL OE 6 NUEPEG Kal EVag TPLTOC To TEAELWVEL 0 12 nUEPEG. X€

TIOOEC NUEPEC TEAELWVOUV TO £pYO av epyalovtol Kal oL Tpeig pali;
(Movaéeg 3)

B) Eva mpoiov nwAeital mpog 400€ adou Tou €xel yivel ékmtwon 20%.
Mowa elval n apxLkn TLUA Tou;
(Movadeg 2)

Ofpa 4

Alvetal LloookeAEC To Tplywvo ABI(AB =AT) pe A = 36° kat BA dixotouo
™G ywviag B. Na urtoAoylotouy :

a) oL ywvieg B kat [ tou tplywvou ABI.

(Movaéeg 1,5)
B) ol ywvieg Tou Tplywvou ABA.

(Movadecg 1,5)
y)TL eldoug Tpiywvo eival to tpiywvo ABA w¢ mpog TLg MAEUPEG TOU;

(Movadeg 2)

KaAr) toxn !!

ZeAiba 2 anod 2



